
ATA Nº 21/2025
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

Aos 16 (nove) dias do mês de junho de 2025, após a Sessão Ordinária, reuniram-se na Sala
das Comissões da Câmara Municipal de Vereadores de Pato Branco, às 15h16 os membros
da Comissão de Justiça e Redação, Vereadores : Alexandre Zoche – PRD (Presidente), Anne
Gomes - PSD, Eduardo Albani Dala Costa - Republicanos, Fabricio Preis de Mello – PL,
Rafael Foss – União Brasil para a 19ª reunião ordinária da CJR. Todos os membros citados
estavam presentes. Durante a reunião conduzida pelo vereador presidente da CJR,
Alexandre Zoche, foram debatidos e deliberados 7 (sete) Projetos de Lei e 1 (um) Exame
de Admissibilidade. Deu-se início dos trabalhos da comissão com a deliberação do Projeto
de Lei Ordinária nº 70/2025 de autoria do vereador Fabricio Preis de Mello, o qual Institui
o Programa “Empreendedor Preparado”, que estabelece políticas públicas de capacitação
profissional e incentivo aos micro e pequenos empreendedores, e dá outras providências,
sobre a relatoria do vereador Rafael Foss, o mesmo deu parecer FAVORÁVEL e os demais
membros da Comissão seguiram seu voto. Sobre a relatoria da vereador Rafael Foss, o
mesmo apresentou parecer FAVORÁVEL ao Projeto de Lei Ordinária nº 71/2025 de autoria
do vereador Fabricio Preis de Mello, o qual Dispõe sobre o credenciamento de
Microempreendedores Individuais - MEIs e Microempresas - MEs, para a realização de
pequenos serviços de manutenção e reparo em bens e logradouros públicos municipais, e
os demais membros seguiram o voto da relatora. Ainda sobre a relatoria do vereador
Rafael Foss, o Projeto de Lei Ordinária nº 82/2025, de autoria do vereador Fabricio Preis
de Mello, o qual Dispõe sobre a priorização da contratação de Microempresas (ME) e
Empresas de Pequeno Porte (EPP), preferencialmente por meio de credenciamento, para a
prestação de serviços especializados no atendimento a pessoas com Transtorno do
Espectro Autista (TEA), no âmbito do Município de Pato Branco. Dessa forma o relator deu
parecer FAVORÁVEL ao PLO 82/2025 e os demais membros da comissão seguiram o voto
do relator. Nesse momento, o vereador e relator dos PLOs nº 108 e 109/2025 de autoria
da Mesa Diretora, sugeriu aos demais membros da Comissão a necessidade
O vereador Eduardo Albani Dala Costa, relator dos PLOs 108 e 109/2025 de autoria da
Mesa Diretora, que tratam da estrutura organizacional da Câmara de Vereadores, pediu a
palavra e solicitou ao presidente e demais membros da Comissão de Justiça e Redação a
possibilidade de chamar a comissão formada em 2024, quando ainda era presidente da
Casa, para fazer um estudo sobre dentro das questão das gratificações e trabalhos
pertinentes. O relator gostaria de ouvir a comissão e debater junto com eles e os demais
membros da CJR questões de remuneração e esclarecer alguns pontos desses 2 projetos e
assim colaborar com o parecer do relator e da comissão. Presidente e demais membros da
CJR estão de acordo e o vereador Eduardo Albani Dala Costa focou responsável em
encaminhar ofício a comissão de estudo para participarem da 21ª Reuniãso Ordinária da
CJR, em 23/06/2025. Seguindo com a deliberação do Exame de Adimissibilidade da
Emenda Modificativa referente ao PLO 9/2025, de autoria do vereador Joecir Bernanrdi,
o qual Acrescenta dispositivo à Lei nº 3.276, de 27 de novembro de 2009, que instituiu o
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Programa da Porteira Adentro, a relatora vereadora Anne Gomes apresentou parecer
FAVORÁVEL e os demais membros da Comissão acompanharam o voto da relatora.
Deliberado também pelo relator vereador Alexandre Zoche, o Projeto de Lei Ordinária nº
69/2025, de autoria do vereador Fabricio Preis de Mello, que Institui o Programa
“Emprega Mais Pato Branco” e dá outras providências, teve parecer FAVORÁVEL e os
demais membros da Comissão seguiram o voto do relator. Ainda com a relatoria de
Alexandre Zoche, o Projeto de Lei Ordinária nº 75/2025 de autoria do vereador Claudemir
Zanco, que Dispõe sobre a obrigatoriedade da reserva de espaço público gratuito para
apresentação e comercialização do artesanato local em feiras e eventos realizados no
município de Pato Branco, teve parecer FAVORÁVEL do relator e demais membros da
Comissão. E finalizando a reunião de hoje, com a relatoria do vereador Alexandre Zoche e
parecer FAVORÁVEL ao Projeto de Lei Ordinária nº 81/2025 de autoria da vereadora Anne
Gomes, o qual Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação do contato do serviço de
resgate social nos estabelecimentos comerciais e em pontos estratégicos do município de
Pato Branco, os demais membros da Comissão seguiram o voto do relator.
A reunião foi transmitida ao vivo pelo YouTube e encontra-se disponível no link: https://
https://youtu.be/0MU57Bl6uN8 Término da reunião às 15h29. Nada mais havendo a
tratar, foi lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos
membros desta Comissão.

Pato Branco, datada e assinada digitalmente.
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